

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1959. október 11.

7 óra - perc

Országsserte több mint ötszáz előadást tartottak szeptember közepe óta a szovjet holdrakétáról - Napról-napra újabb előadásokat igényelnek a TIT-nél

1

1959. október 11.

A szovjet tudomány egymást követő, a történelemben példa nélkül álló sikerei ugrásszerűen fokozták hazánkban is az érdeklődést a tudományos kérdések, ezen belül elsősorban a világűr kutatásával kapcsolatos problémák iránt. Igazolják ezt azok az adatok is, amelyekről a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat csillagászati és űrhajózási szakosztályán tájékoztatták az MTI munkatársát. Elmondották, hogy a napról-napra növekvő arányú érdeklődés kielégítésére szeptember közepe óta országosan több mint 500 előadást rendeztek. Az ezeken résztvevő hallgatók száma megközelíti a 30.000-et. Csupán Budapesten, a Csepel Vas- és Fémművek különböző üzemeiben 25 előadás is megkezdtek a dolgozók a világűr kutatás legújabb eredményeivel. Több száz üzemi dolgozó vett részt a Villamosgép- és Kábelgyárban, a Lőrinci Hengerműben, a László-kórházban, az oroszországi banyaüzemekben és másutt elhangzott előadásokon, amelyeket a csillagászati és a rokon tudományok legkiválóbb képviselői tartottak. Az Uránia csillagvizsgálóban naponta sorra kerülő előadásokat két hét alatt több mint ezren hallgatták meg.

A TIT budapesti és vidéki csillagászati szakosztályainak a bolygóközi automatikus űrállomás felbocsátása óta újabb és újabb kérések érkeznek, amelyekben az űrhajózásról szóló előadásokat igényelnek az üzemek, gyárak, vállalatok, intézmények. Kérés érkezett például a Vörös Csillag Traktorgyártól, a Műszaki Gumigyártól, az Elektromos Készülékek és Mérőműszerek Gyáráról, valamint számos más helyről. Rendkívül nagy az érdeklődés az ilyen jellegű előadások iránt vidéken is.

A TIT, az MSZBT-vel közösen, gondoskodik arról, hogy az igen nagyarányú és egyre fokozódó érdeklődést kielégítse, színvonalas előadásokkal segítse hozzá az ország lakosságát, hogy minél több ismeretet szerezzen az űrhajózási korszakalkotó eredményeiről. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1959. október 11. 8 óra - perc

Elkészült az ország legkorszerűbb tárolócsarnoka a Ferroglobus raktárpalotái telepén

2 1959. október 11.

A Ferroglobus Vasfélgégyártmány értékesítő Vállalat raktárpalotái telepén raktárhelyiségek hiányában a szabadban tárolták a drága vasanyagokat. Három éve hozzá-
kezdtek egy nagy raktár építéséhez, a munkálatokat azonban többnapos szünet után csak tavaly folytatták. A többmillió forintos beruházással készülő raktárcsarnokot az MI 21. számú Állami Építőipari Vállalat dolgozói, a kongresszusi verseny eredményeként, december 21-e helyett három hónappal a határidő előtt, már most befejezték. Kisebb mázolási munkák után a csarnokot a jövő héten adják át rendeltetésének.

A 15.000 vagon rud-vasárut befogadó, 135 méter hosszú, 57 méter széles épület az ország legkorszerűbb raktárcsarnoka. Az épület közepén vasút, két oldalán pedig autótűzűt. A rakodási munkát három hosszirányú és 40 keresztbe futó daru teljesen gépesíti.

Az új épület mellett, ahhoz hasonló nagyságu vaslemez-tárolócsarnok alapozását is megkezdte az építő vállalat. /MTI/

-o-o-o-o-

A József Attila színház új bemutatói

3 1959. október 11.

A József Attila színházban az új évad első bemutatóira készülnek. Október 16-án színre kerül Sardou-Moreau: Szókimondó asszonyság című vígjátéka. A darabot Egri István rendezi, a főbb szerepeket Komlós Juci, Sinkovits Imre, Egri István, Soós Lajos, Velenczey István, Kállai Ilona és Bodrogi Gyula játssza.

A színházban a bemutatót követő napon, október 17-én megkezdődnek Rozov: Fel nőnek a gyerekek című darabjának próbái. A szíllnak a darvak című film és a Boldogság merre vagy? című szindarab szerzőjének új műve az ifjúsághoz szól: az érettségizett fiatalok elhelyezkedésének problémáit ábrázolja. A darabot Benedek Árpád rendezi, a bemutatót november 27-én tartják a József Attila Színházban.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1959. október 11. 9 óra - perc

/A József Attila...folyt./

November 14-én a József Attila színház nagyszabású bált rendez, amelyre meghívják Angyalföld husz üzeméből a dolgozókat is - többek között a Magyar Pamut, az Óbudai és a Gheorghiu-Dej Hajógyár, az Elzett-gyar, a Magyar Acélarúgyár és az Acél- és csőgyár munkasait - akikkel a színház művészei szoros kapcsolatot tartanak. A ballal egybekötött munkás-művész találkozon a József Attila Színház művészei műsort adnak vendégeik tiszteltetére, a Habselyemárúgyár dolgozói pedig divatbemutatót tartanak. /MTI/

-o-o-o-o-

Szines kisfilm készül a balatoni történelmi borvidékről

4 1959. október 11.

A Pannonia Filmstudio, a KONIMPEX Kulturális-kezelési Vállalat kérésére - szines kisfilmet készít a balatoni történelmi borvidékről. A film bemutatja majd a Balaton-vidék szőlőkultúrájának emlékeit. /MTI/

-o-o-o-o-

Huszonöt előadást tartott eddig a szolnoki szigligeti színház

5 1959. október 11.

A szolnoki szigligeti színház a mostani évadban 160 tájelőadást, a megyeszékhelyen pedig 14 bemutatót rendez. Alig egy hónap alatt a társulat már 25 előadást tartott Szolnokon és a termelőszövetkezeti köz-
ségekben. Az együttes népszerűségét mutatja, hogy az új évadban hatvanor annyian vásárolták színházi bérletet, mint a múlt esztendőben. /MTI/

-o-o-o-o-

B 4. kiadás 1959. október 11. 12 óra - perc

Új térkép készül Komlóról, a Mecsekről és Pécsről

6 1959. október 11.

A pécsi Geodéziai és Térképészeti vállalat 180 mérnöke és technikus a kilenc dunántúli, illetve alföldi megyében, elsősorban a városokban készít a mai helyzetet tükröző térképeket, amelyeket a városrendezési terveknek is felhasználhatnak. 1960-ban fejezik be Komló felmérését. A városok feltérképezésének bonyolult, nagyméretű munkájára jellemző, hogy egyetlen négyzetkilométer terület felméréséhez szasznor szalagmérés szükséges. Pécs soron levő feltérképezése hat évet és hatmillió forintot igényel. Foglalkoznak topográfiai felmérésekkel is. Már dolgoznak a Mecsek hegység 1:10.000 méretarányú domborzati térképen. A Mecsek berepülését már befejezték és a légifelvételék kiértékelése után hamarosan elkészül az új térkép is, amelynek alapján a Magyar Állami Földtani Intézet nagyarányú ásványkutatószolgálat kezd. /MTI/

-0-0-0-0-

Tizenöt év munkájának eredménye: új város alakult ki, gyárak épültek, négyeszeresére nőtt a munkaslétszám Baranyában

7 1959. október 11.

Baranyában az ipar nagyarányú fejlesztése az államocitás után kezdődött. Komlón majdnem kétmilliárd forintos beruházással a Dunai Vasműnek koksizható szenet termelő célüzem és 24.000 lakosú bányaváros épült fel. A felszabadulás előtti ötven vagonnal szemben, Komlón jelenleg már több mint négyszáz vagon szenet termelnek naponta és részese a mecseki feketeszen-termelésben - a pécsi szénmedence fejlődése ellenére - az 1950. évi harminc százalékról ötvenöt százalékra növekedett.

A mecseki feketeszen-bányászat fejlesztése változatlanul előtérben áll. Hatvanmillió forint ráfordítással az idén fejezték be a pécsi szénmosó bővítést, befejezéshez közeledik a pécsi szénmedence szállítási rendszerének átépítése, Pécsszabolcson és Hosszúhetényben nagyteljesítményű, új aknákat mélyítenek. Komlón az 550 millió forintos beruházással épülő zobáki akna üzembe helyezésének előkészítésén dolgoznak.

/Folyt.köv./

B 5. kiadás 1959. október 11. 13 óra - perc

/Tizenöt év munkájának...folyt./

A Baranya ipari fejlődésének alapját képező kőszénbányászaton kívül nagyot fejlődött a többi iparág is. A múlt héten helyezték üzembe a lignitből nagy nyomással jóminőségű brikettvet sajtoló hidasi brikettgyárat. Az idén kezdtek meg a termelést a Mohácsi Farostlemezgyárban, amelyet tovább építenek. Az 1944-ben lerombolt drávaszabolcsi kendergyárat ujjaépítették és korszerű gépekkel szerelték fel.

Harmadik éve épül és első 32.000 kilowattos gépegyisével az év végén már aramot termel a 196 megawattosra tervezett pécsi erőmű. A komlói erőmű termelőkapacitását a felszabadulás óta eltelt időben kétszeresére növelték.

Teljesítménynövelő beruházásra egyébként valamennyi Baranya megyei üzemben sor került. A Pécsi Kokszművek új gázgenerátor-telepe, amely évente 13,8 millió köbméterrel több gáz előállítását teszi lehetővé, az idén készült el. A Sopiana Gőzgyár korszerű szerelőcsarnokot, a porcelángyár új alagútromencét, cserépkályha-gyártó üzemrészt, lakatosműhelyt kapott és az idén további 20 millió forintot beruházáshoz kaptak hozzá. A Pécsi Bőrgyár új cseres és krómos üzemmel, a Pécsi Kesztyűgyár Siklóson 110 munkást foglalkoztató üzemrészlettel gazdagodott. Jelentősen fejlődött az építőanyagipar is. Hidason és Mohácson új téglagyár épült. Pécsen az idén "házigyár" építését kezdték meg. Az itt készülő előre-gyártott elemekből házak állíthatók össze. Baranyában 1950 és 1958 között 11.200 lakás épült állami erőből.

Az élelmiszeripari üzemek közül a Pannónia Sörgyár évi termelése százezer hektoliterrel nőtt. Komlón és Mohácson kenyérgyár, Véménden, valamint Pécsen hatalmas sajt-érlelő pincek épültek.

A hagyományos baranyai ipari termékekön kívül új gyártmányok, többek között husipari gépek, farostlemez, porcelánszigetelő, brikett készül a megyében. Az exportra készülő gyártmányok értéke 1953 óta megduplázódott.

A gyáripár fejlődésének eredményeként az iparban foglalkoztatott munkások létszáma a felszabadulás előtti 9000-ról 40.000-ra növekedett. A munkások fele nyolc év alatt rövidebb munkaidőre tért át, anélkül, hogy keresetük csökkent volna. A baranyai ipari munkások átlagkeresete 1949 óta minden évben növekedett és 1958-ban elérte az 1828 forintot.

A megye iparának 15 éves fejlődéséről, a jelenleg gyártott termékekről és a kongresszusi verseny eredményeiről 30 baranyai üzem az MSZMP megyei bizottságnak és a szakszervezetek megyei tanácsának kezdeményezésére, a pártkongresszus tisztelőtérre, novemberben megnyitott kiállításán számol be. /MTI/

-0-0-0-0-

MTI BELFÖLDI HIREK

B ⁶ kiadás 1959. október 11. 15 óra 10 perc

Időjárásjelentés

1959. október 11.

A Meteorológiai Intézet jelenti október 11-én, vasárnap délben:

Hétfői legmagasabb hőmérséklet
14-17 fok között.

Nyugat-Európában a beszivárgó oceáni légtömegek hatására felhős, szeles, esős az időjárás. A Szovjetunió európai területén lassan enyhül a hideg és több felé havazik. Európa középső részein egyelőre még sok a napsütés.

Hazánkban tegnap keleten fátyolfelhő borította az eget és itt-ott gyengébben sütött a nap, míg a nyugati megyékben zavartalanul. Ez megmutatkozott a hőmérséklet elosztásban is. A legmagasabb nappali hőmérsékletek keleten csak 15-17, nyugaton viszont 18-20 fok közé estek. Éjszaka 0- plusz 5 fokig hült le a levegő. Ma hajnalban a Kekestetőn kevés eső hullott, máshonnan nem jelentettek csapadékot.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11.3 fok volt. a sokévi átlagnál 1.4 fokkal alacsonyabb.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, északon több, délen kevesebb napsütéssel. Néhány helyen kisebb eső. Mérsékelt északkeleti, keleti szél. Reggeli és délelőtti párásság, helyenként köd. A hőmérséklet alig változik. Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1-5, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 14-17 fok között. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1959. október 11. 16 óra 10 perc

A diosgyőri martinászok teljesítették kongresszusi vállalásukat: vasárnap reggelig több mint 33.000 tonna acélt gyártottak terven felül

8.

1959. október 11.

A Diosgyőri Lenin Köhászati Művek kommunisztái vasárnap délelőtt a Bartók Béla művelődési házban tartották meg küldöttválasztó pártértekezletüket. Ezen az ünnepi reggelen nagyszerű munkagyőzelem született a Lenin nevét viselő gyárban. A Martin Acélmű dolgozói elsőnek teljesítették a pártkongresszus tiszteletére tett vállalásukat. A martinászok a műszakiak segítségével áprilistól mostanáig terven felül több mint 33.000 tonna acélt adtak a népgazdaságnak. A Martin Acélmű termelékenysége is a tervezettnél gyorsabban fejlődött. A vállalt óránkénti 10 tonna acéllal szemben már 10.3 tonnánál tartanak, ami az 1960-ra tervezett szintet is meghaladja. A jelentős munkagyőzelemről a pártértekezleten is beszámoltak a martinászok.

A köhászok pártértekezletén résztvett Török István, a vasas szakszervezet főtitkára, Prieszol József, a megyei pártbizottság első titkára, az MSZMP Központi Bizottságának tagjai, valamint Czece László, a Vasköhászati Igazgatóság vezetője. A pártértekezlet 30 teljes jogú és 7 tanácskozási jogú küldöttet választott a miskolci városi pártértekezletre. /MTI/

Kiállítás a népek békevágyáról

1959. október 11.

10.

A második világháború kitörésének 20. évfordulója alkalmából a Hazafias Népfront II. kerületi békebizottsága A népek békevágya címmel vasárnap kiállítást rendezett a kerületi népfront-bizottság Moszkva téri székházában. Sok kép és levél mutatja be a második világháborúban legtöbbet szenvedett angol város, Coventry békebizottságának tevékenységét a nukleáris fegyverek betiltásáért. Külön termet tölt meg

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1959. október 11. 16 óra 45 perc

/Kiállítás a népek... 1. folyt./ t

a pesthidegkuti Községház utcai általános iskola külföldi kapcsolataiból - mintegy 23 országból - származó dokumentumgyűjteménye, amely számtalan rajzban, levélben fejezi ki a világ legkülönbözőbb nemzetiségű gyermekeinek békeszeretét.

A kiállítást - amelyen jelen voltak a terület Hazafias Népfőntjának és békebizottságának vezetői, valamint sok társadalmi aktivistája - Hantos János, az Országos Béketanács titkára nyitotta meg, majd a kiállítás látogatóinak levetítették Coventry békedemonstrációjáról készült Menet az életért című angol dokumentumfilmet. /MTI/

Nyugati újságírók Sopron megyei látogatásai

1959. október 11.

A Bécsben dolgozó nyugati újságírók Sopronba látogatott népes csoportja vasárnap délelőtt megismerkedett a történelmi város nevezetességeivel, műemlékeivel. A vendégek tiszteletére délből diszebédét rendeztek a Pannonia szállóban. A szívélyes hangulatban lefolyt ebéd után a külföldi újságírók és az őket vendégül látó magyar kollégák, Sopron vezetői egyaránt kifejezést adtak ohajuknak: a jövőben fűzzék szorosabbra kapcsolataikat, látogassanak el a külföldi sajtó munkatársai minél gyakrabban hazánkba, tájékozódjanak személyesen országunk életéről, fejlődéséről.

Délután a vendégek felkeresték a fertői Esterházy kastélyt, amelynek helyreállítását - a Haydn-évforduló alkalmából - az idén fejezték be.

Az újságíró delegáció vasárnap este visszautazik Bécsbe. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1959. október 11. 16 óra 55 perc

Közgyűlést tartott az Orvos-egészségügyi Dolgozók Szakszervezetének gyógyszerész-szakcsoportja

1959. október 11.

9.

A III. gyógyszerész-nagygyűlés befejeztével vasárnap délelőtt a Semmelweis-teremben megtartották az Orvos-egészségügyi Dolgozók gyógyszerész szakcsoportjának közgyűlését, amelyen dr. Vég Antal egyetemi tanár, elnök szánult be a szakcsoport ötéves munkájáról és ismertette a jövő feladatait. Kiemelte a gyógyszerészeti tudományok és a gyógyszeripar szoros együttműködésének fontosságát, a gyógyszerész-szakcsoport és a szakszervezet különböző orvosi szakcsoportjai együttműködésének és a nemzetközi kapcsolatoknak jelentőségét.

A bezzámolat követő vitában a hozzászólók rámutattak a gyógyszerkészítés decentralizálásának, az orvosgyógyászati kapcsolatok további fejlesztésének jelentőségére. Kérték a gyógyszerészeti szakajtó továbbfejlesztését, szoltak a különböző intézetekben és a gyógyszergyárakban dolgozó gyógyszerészek munkájának jelentőségéről. Duha István kaposvári gyógyszerész javasolta, hogy az Orvos-egészségügyi Szakszervezet szakcsoportjai a megyeszékhelyeken alakítsanak egészségügyi bizottságot, mint az már Somogy megyében létre is jött.

A vita befejeztével megválasztották a szakcsoport új vezetőségét. Tiszteletbeli elnökké választották dr. Dávid Lajos szegedi egyetemi tanárt, dr. Mozsonyi Sándort, a budapesti Orvostudományi Egyetem gyógyszerészeti dékánját, Pincési László debreceni főgyógyászt, dr. Schulek Elemér akadémikust és dr. Spargely Bélát, a Kőbányai Gyógyszeripar laboratóriumának vezetőjét. Az elnökség 17 rendes és 15 póttagjának megválasztása után a közgyűlés dr. Mozsonyi Sándor zárobeszédével ért véget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1959. október 11. 16 óra 11 perc

Hazaérkezett a magyar párt- és kormányküldöttség a Német Demokratikus Köztársaságból

1959. október 11.

13.

A Német Demokratikus Köztársaság tíz éves fennállásának ünnepségein résztvett magyar párt- és kormányküldöttség: Kiss Károly, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnökhelyettese, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, Incze Jenő külkereskedelmi miniszter és Kisházi Ödön munkügyi miniszter vasárnap délelőtt hazaérkezett Budapestre.

A küldöttség fogadtatására a ferihegyi repülőtéren megjelentek Fehér Lajos, Kállai Gyula, Ronai Sándor és Somogyi Miklós, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, az MSZMP Központi Bizottságának, az Elnöki Tanácsnak és a kormánynak több tagja, valamint a politikai és társadalmi élet több más vezető személyisége. Ott volt Walter Vesper, a Német Demokratikus Köztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete és a budapesti diplomáciai képviseltek számos vezetője és tagja. /MTI/

Felavatták Szolnok megye 73. művelődési otthonát Nagyiván tsz-községben

1959. október 11.

14.

A tiszafüredi járás termelészövetkezeti községében, Nagyivánon, vasárnap felavatták Szolnok megye egyik legszebb felusi művelődési otthonát. Az új intézményben 180 személyt befogadó filmszínház, 400 személyes előadóterem, könyvtár, olvasószoza van. A modern színpaddal, világító berendezésekkel ellátott művelődési otthon építésére csaknem 700.000 forintot és mintegy háromszázezer forint értékű társadalmi munkát fordítottak. Az avató ünnepségen a helyi és a tiszafüredi öntevékeny művészeti csoportokon kívül a szolnoki Ady Endre művelődési ház énekkara és a fűtőház tánc csoportja adott nívós, egész estét betöltő műsort. A nagyiváni művelődési ház Szolnok megye 73-ik ilyen intézménye. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1959. október 11. 14 óra 15 perc

Ajándékműsor a kongresszusi munkaversenyben élenjáró dolgozóknak

1959. október 11.

15.

A Magyar Rádió vasárnap délelőtt a Néphadsereg Központi Tiszti Házában ajándékműsort rendezett a kongresszusi munkaversenyben élenjáró dolgozókat tiszteletére. Martin Ferenc, a SZOT titkára köszöntötte a résztvevőket a Szaktanács titkársága nevében. Hangoztatta: a rész-kongresszusára készülve, a dolgozók munkaversenye új színekkel gazdagodott. Ennek hajtoereje, hogy nálunk a dolgozó emberek megbecsülése nemcsak elv, hanem a mindennapi élet gyakorlati megnyilvánulása. A verseny résztvevőit az a felismerés vezeti, hogy rendszerünk igazabb, jobb, mint bármely, a kizsákmányoláson alapuló társadalmi rendszer.

Az üdvözlő beszédet követő három órás műsorban közreműködött Benedek Tibor, Gobbi Hilda, Horkai János, Horváth Ferenc, Mádi Szabó Gábor, Mátyás Mária, Mátrai Ferenc, Petress Zsuzsa, Petri Endre, Radnai György, Simor András, Varga András, Vörös Sári, a Vándor-kórus, a Munkásórság Központi Férfikara, Boros Lajos népzeneke, valamint a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara. Vezényelt Kerekes János és Révész László. Zongorán kísért Fenyő Péter. /MTI/

Szüreti népnépegy Szombathelyen

1959. október 11.

16.

A Hazafias Népfrent városi bizottsága vasárnap Szombathelyen nagyszabású szüreti népnépegyt rendezett. A dallal, táncpal, s vidám jelenetekkel tarkított felvonuláson résztvettek a megyeszékhely üzemei, hivatalai, intézményei, iskolái és termelészövetkezetei.

A felvonulást magyar lakodalmas menet nyitotta meg. Ezután feldiszitett lovaskocsik következtek, rajtuk puttyos legények, szőlőszedő lányok. Nem hiányoztak a felvonulók közül a kémenyseprők, a tenyérből, kártyából jósola cigánylányok, s a humoros szöveget hirdető kisbírók sem. A legaprobak gyönyörködtetésére felvonultak a törpék, meckok, manók, varázslók, s megjelent a népmese igazságot szolgáltató hőse, Ludas Matyi is.

A megyei tanács előtti téren vidám utcabállal fejeződött be a népnépegy. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1959. október 11. 18 óra - perc

Járási párt-küldött választó értekezleteket tartottak
vasárnap Komárom megyében

17.

1959. október 11.

Komárom megyében az elmúlt hetekben az üzemi és területi pártszervezetek vezetőségválasztó taggyűlésein megválasztották küldötteiket a járási értekezletekre, amelyekre vasárnap került sor. Négy helyen, Tatabányán városi, Dorogon, Komáromban és Tatán járási küldött-választó értekezletet tartottak. A dorogi küldöttválasztón résztvett Sándor József, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, Komáromban Orbán László, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, Tatabányán Nemeslaki Tivadar, a megyei pártbizottság titkára. A megbeszéléseken több mint 200 iperi, mezőgazdasági, értelmiségi dolgozót és pártmunkásokat választottak meg a megyei küldöttválasztó értekezletre. /MTI/

V E G E .



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1959. október 12. 6 óra - perc

"A magunkról van szó" - Előadások, anketok a társadalmi tulajdon védelméről - Kerületi népfront-bizottságok segítése a népi ellenőrzésnek

1

1959. október 12.

A népfrontmozgalom tevékenységében Budapesten is évek óta helyet kapnak az olyan előadások, összejövetelek, amelyek a társadalmi tulajdon védelméről szólnak. A huszonnégy kerületi népfront-bizottság munkájában újabban segítséget nyújt a népi ellenőrzésnek. A budapesti népfront-bizottság rendszeres időközönként meghallgatja a kerületi titkárokat, akiknek beszámolóikban gyakran szó esik az új eredményekről.

Az elmúlt hónapokban többhelyütt megalakultak a népfront körzeti csoportjai; ezek után jónéhány esetben a főváros olyan területein is beszámolnak a lakosoknak a népi ellenőrzés eredményeiről, s összegyűjtik az emberek javaslatait, amelyekkel egyébként eddig vagy csak nagyon ritkán, vagy egyáltalán nem volt kapcsolatuk. A kerületi népfront és népi ellenőrzési bizottságok ma már a legtöbb helyen rendszeresen rendeznek anketokat a társadalmi tulajdon védelméről. Ezekben a népi ellenőrzés vezetői, a kerületekben megválasztott vizsgálatok irányítói, egy-egy terület szakértői vagy a népfrontmozgalom aktivistái tartanak előadásokat. Beszélgetnek az összejövetelek résztvevőivel és újra meg újra szóba kerül: "A népvagyon, a társadalmi tulajdon védelme mindannyiunk ügye, a magunkról van szó." Néhány kerületben nemcsak a lakóterületen, hanem az üzemekben; például a XIII. kerületben a Gyapjufonógyárban, a XXII. kerületben a Kőiruhagyárban, a METALLOCHEMIA-ban, de másutt is rendszeres anketokat. Kőbányán mintegy 40-50 üzemi vezetői és munkácsi vettek részt az összejövetelen.

A népfront-bizottságok tagjai, aktivistái gyakran arról is segítenek, hogy maguk is bekapcsolódjanak a népi ellenőrzés vizsgálatába. /MTI/

-0-0-0-0-